KOCHMULDE GEMISCHT
TI613BS1
TI613BS12 Brandk KARTE

G641BT424

TECHNISCHE

SERVICE-DOKUMENTATION ELEKTRISCHER ANSCHLUSS

. Gebrauchsan'..velsung : 87 X7066 « Schnur . Ja
* Wartungsan|leitung - « Spannung . D2(-240 V
ALLGEMEINE BESCHREIBUNG * Stromstérke P 16A
» Frequenz : 50 Hz
* Fertigungsdatum 1 01/2008
+ Normen : CE
* Farbe : Schwarz
* Gartop : Nein
= Trager kleine Pfanne : Mein
* Thermoelementsicherung : Mein
» Elektronische Ziindung Dda
* Butangasversorgung D da
* Erdgasversorgung D da
* Propangasversorgung D da
» Glasdeckel : Nein N
KENNGROSSEN DER KOCHSTELLEN
ABMESSUNGEN Lage Grobe o Leistung Art
. links vome 180 mm 2800'W Induktive
AuBen Einbau links hinten Halbs chnell 1500 W Erdgas
Héhe 50 mm . rechts hinten sehr schnell 3100W Erdgas
Breite S10mm 560 mm rechts vorne 180 mm 2800W Induktive
Tiefe 580 mm 490 mm mittig N N N

EINBEAUYORSCHRIFTEN FUR INDUKTIONSKOCHPLATTEN

* Induktive Kochplatten dirfen nicht dber Waschmaschinen, Kdhlschranken oder KOhltruhen angebracht werden.

KENNGROSSEN DER GASBRENNER

LAGE DUSENKENNUNG
BRENNER AUF WARME Butan : 29 mbar Erdgas : Butanluft ;: 8 mbar
HERDPLATTE j BELASTUNG Propan : 27 mbar 20 ader 25 mbar Propranluft : 8 mbar
Hilfs- - - - - -
Halb schnell 3 1,5 kW 62 94
schnell - - - -
sehr schnell 4 3,1 kW 88 137
Blitz- -
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MIXED HOB
TI613BS1
TI613BS12 Brandkt FEATURES

G641BT424

TECHNICAL

AFTER SALES SERVICE DATA

ELECTRICAL CONNECTIONS
. OperlaFing ingtructions . 87X7086 « Power cord - Yes
» Servicing guicde o » Voltage : 220-240 V
OVERALL DESCRIPTION * Current density P 16 A
* Frequency : 50 Hz
» Date of manufacture 1 01/2008
» Standards : CE
» Colour : Black
» Mijotop : No
» Small saucepan support : No
» Thermocouple safety . No
» Electronic ignition : Yes
» Butane gaz feed S Yes
» Naturel gaz feed t Yes
» Propane gaz feed : Yes
» Glass cover : No
FURNACE CHARACTERISTICS
DIMENSIONS Location Dimensions & Power Nature
Overall Building-in Front left 180 mm 2800 W Induction
Height 50 mm B Rear left Semi-fast 1500 W Gaz
Width 510 mm 560 mm Rear right Very fast 3100W Gaz
Depth 580 mm 490 mm Front right 180 mm 2800 W Induction
Central - - -

RECESS RULE :

The induction panel must not be installed above a dishwasher, washing machine, refrigerator or freezer.

GAS BRUNER CHARACTERISTICS

LOCATION INJECTOR MARKER
BURNERS ON COOKING OE‘EI'QIIT Butane : 29 mbar Gaz naturel : Air butane mixture: 8 mbar

SURFACE Propane : 27 mbar 20 ou 25 mbar Air proprane mixture: Bmbar

Auxiliary - - - -

Semi-fast 3 1,5 kW 62 94 -

Fast - - - - -

Very fast 4 3,1 kW 88 137

Extra fast - - -

7BT0407 01/2008
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PLACA MIXTA

TI6E13BS1 FICHA
TI613B512 Brandt TECNICA
G641BT424
DOCUMENTACION S.A V. CONEXION ELECTRICA
. Ma’nualclle Utl|lza?l?n : B7X7068 s Cable . g
* Guia de intervencion . Tension . o040 V
DESCRIPCION GENERAL * Intensidad F16A
» Frecuencia : 50 Hz
* Fecha de fabricacion 1 01/2008
* Normas : CE
¢ Color : Negro
» Cocedura fuego lento : No
* Soporte perola pequena : No
* Seguridad termopar : No
* Encendido electronioo DS
* Alimentacion gas butano DS
* Alimentacion gas natural ;S
* Alimentacion gas propano ;S
« Tapa vidrio : No .
CARACTERISTICAS DE LOS FOGONES
DIMENSIONES Posicidn Dimensiones ¢3 | Polencia [ Naluraleza
- — Delantera izquierda 180 mm 2800 W Induccion
Dimension Lolal Empotrado Trasera izquierda Semi-rapido 1500 W Gas
Allura 30 mm - Trasera derecha Muy rapido 3100W Gas
Ancho ‘ 510 mm 560 mm Delantera derecha 180 mm 2800W Incluccidn
Profundidad 580 mm 490 mm Central

REGLAS DE EMPOTRAMIENTO DE LAS MESAS DE INDUCCION

» L a mesa de induccidn no debe ser instalada sobre una lavadora, un refrigerador o un congelador.

CARACTERISTICAS DE LOS QUEMADORES DE GAS

POSICION LOCALIZACION INYECTORES
QUEMADDORES SOBRE LA T%%Uh:ﬁélb Butano: 29 mbar Gas natural: Aire de butano: 8 mbar
MESA Propana: 27 mbar 20 & 25 mbar Aire de propano: 8 mbar

Auxiliar - -

Semi-rapido 3 1,5 kW 62 94

Rapido - -

Muy rapico 4 3.1 kW a3 137

Ultra rapido - -

7BT0407
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TABLE MIXTE
TI613BS1
TI613BS12 Brandkt TECHNIQUE

G641BT424

FICHE

DOCUMENTATION S.A.V.
* Notice d'utilisation . 87X7068

RACCORDEMENT ELECTRIGUE

‘ . ‘ » Cordon : Qui
» Guide d'intervention « Tension . 290240 V
DESCRIPTION GENERALE * Intensité P 1B A
» Fréquence : 50 Hz
# Date de fabrication 1 01/2008
+ Normes : CE
+ Couleur : Noir
* Mijotop : Nen
* Support petite casserole : Non
» Sécurité thermocouple : Mon
s Allumage électronique : Oui
* Alimentation gaz butane : Oui
* Alimentation gaz naturel : Qui
« Alimentation gaz propane : Cui
= Couvercle verre : Non
CARACTERISTIQUES DES FOYERS
DIMENSIONS Position Dimensions = { Puissance | MNature
Hors tout Encastrement Avant gauche 180 mm 2800W Induction
Hauteur 50 mm , Arriere gauche Semi rapide 1500 W Gaz
Largeur 510 mm 560 mm Arrigre droit Grand rapide 3100W Gaz
Profondeur 580 mm A90 mm Avant droit 180 mm 2800W Induction
Central - - -

REGLES D'ENCASTREMENT DES TABLES A INDUCTION

La table & induction ne doit pas étre installée au dessus d'un lave linge, d’un réfrigérateur ou d'un congélateur.

CARACTERISTIQUES DES BRULEURS GAZ

POSITION REPERE INJECTEURS
BRULEURS SUR TH EDFI{EI\:B'I‘II-CI;UE Butane : 29 mbar Gaz naturel : Air butané : 8 mbar
TABLE Propane : 27 mbar 20 ou 25 mbar Air proprané : 8 mbar

Auxiliaire - - - - -
Semi-rapide 3 1.5 kW B2 g4

Rapice - - - -

Grand rapide 4 31 kW joyes 137

Ultra rapide - - - -

F&mﬁ,a BRANDT 7BT0407




PIASTRA MISTA
TI613BS1
TI613BS12 Brandk TECNICA

G641BT424

SCHEDA

DOCUMENTAZIONE S.A. COLLEGAMENTO ELETTRICO

* Manuale per 'uso : B7X70BB

) o » Cavo : Si
» Guida di intervento - » Tensione . 050240 V
DESCRIZIONE GENERALE * Intensita 1B A
* Frequenza ; B0 Hz
+ Data di fabbricazione : 01/2008
+ Norme : CE
* Colore : Nero
s Cottura a fuoco lento : Non
» Supporto per pentole piccole : Non
» Sicurezza termocoppia : Non
* Accensione elettronica DS
= Alimentazione a gas butano ;S
+ Alimentazione a gas naturale :Si
» Alimentazione a gas propano 1 Si
» Coperchio in vetro : Nen
CARATTERISTICHE DEI FUOCHI
DIMENSIONI Posizione Dimensioni z | Potenza Natura
Anteriore sinistro 180 mm 2800W Induzione
Fuori tutto Incastro Posteriore sinistro Semirapido 1500 W Gas
Altezza 50 mm _ Posteriore destro Molto rapido | 3100W Gas
Larghezza 510 mm 560 mm Anteriore destro 180 mm 2800W Induzione
Profondita 580 mm 490 mm Centrale N N N

REGOLE DI INCASTRO DELLE TAVOLE DA INDUZIONE

La tavola da induzione non deve essere installata sopra una lavatrice, sopra un frigorifero o un congelatore.

CARATTERISTICHE DEI BRUCIATORI DEL GAS

POSIZIONE RIFERIMENTO INIETTORI
BRUCIATORI su ?ggm’fgﬁ Butano : 29 mbar Gas naturale : Aria al butano : 8 mbar
TAVOLA Propano : 27 mbar 20 0 25 mbar Arnia al propano : 8 mbar

Ausiliare - -
Semirapido 3 1,5 kW 62 64
Rapido - - - -
Molto rapido 4 3,1 KW 88 137
Ultra rapico - - - -

ST 11
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TI613BS1

TI613BS12
G641BT424 BI' an d t
REP. REF. SAV DESIGNATION REP. REF. SAVY DESIGMATION
0 87X 7066 NOTICE D'UTILISATION FR;PT 126 a4Xx34a1 ATTACHE (=X&)
INSTRUCTIONS FOR USE FR;PT ATTACHMENT (=Xs)
BEDIENUNGSANLEITUNG FR;PT BEFESTIGUNG (=X8&)
LIBRETTO ISTRUZIONE FR;PT ATTACCO (=X6)
INSTRUCC. DE EMPLEO FR:PT UNION {=X6)
100 T2¥0853 DESSUS VERRE 131 TFF¥eh20 BORNIER DE PLAQUE
UPPER PART PLATE TERM. BLOCK
ABDECKUNG KOCHPL-KLEMMLEISTE
PARTE SUPERIORE MORSETTIERA PIASTRA
PARTE SUP BORNERA DE PLACA
102 92X 3968 JOINT TABLE 150 T2X8170 INDUCTEUR D180 7 2800W
SEAL, TABLE INDUCTCR D180/ 2800W
TISCHDICHTUNG INDUKTOR D180/ 2800W
GIUNTO PIANO INDUTTORE D180 / 2800W
JUNTA MESA INDUCTOR D180/ 2800W
104 T2¥ 5763 SUPPORT EQUIPEMENT 152 71X4404 DISQUE
EQUIPMENT SUPPORT DISC
GERATE TRAGER SCHEIBE
SUPPORTO EQUIPAGGIAM DISCO
SOPORTE EQUIPO DISCO
110 T2¥X0856 MANETTE 153 T2X5997 CAPTEUR TEMPERATURE 250MM-2P
CONTROL KNOB TEMPERATURE SENSOR 250MM-2P
KNEBEL TEMPERATURFULER KOMP 250NMM-2P
MANOPOLA SENSORE TEMPERATURA 250MM-2P
MANECILLA CAPTOR TEMFPERATURA 250MM-2P
112 TOX 7665 ECROU PORTE INJECT. 153 T2X5998 CAPTEUR TEMPERATURE 250MM-3P
INJECT. RACK NUT TEMPERATURE SENSOR 250MM-3P
MUTTER TUR EINSPRITZ TEMPERATURFULER KOMP 250MM-3P
DADO PORTA INIETTORE SENSORE TEMPERATURA 250MM-3P
TUERCA PORTAINYECTOR CAPTOR TEMPERATURA 250MM-3P
117 72¥8169 CARTE CLAVIER 158G FFX3740 RESSORT
KEYBOARD CARD SPRING
TASTEN ELEKTRONIKEI FEDER
TASTIERA CARTA MOLLA
TARJETA TECLADO RESCORTE
125 T6X7471 FIXATION TABLE 173 72¥6813 CARTE DE PUISSANCE
TABLE ATTACH. POWER CARD
BEFESTIGUNG TISCH LEISTUNGSKARTE
FISS. PIANO SCHEDA DI POTENZA
FIJACION MESA TARJETA DE POTENCIA
FAGOR 3 BRANGT 7BT0407 01/2008
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REP. REF. SAV DESIGNATION REP. REF. SAVY DESIGMATION
174 TTX8699 JOINT DE BOUGIE 248 F6XS230 PORTE INJECTEUR SR
SEAL, PLUG INJECTOR RACK
ZUNDKERZENDICHTUNG EINSPRITZDUSE STUTKE
GIUNTO DI CAND. PORTAINIETTORE SR
JUNTA DE BUJIA PUERTA INYECTOR SR
175 TTX2732 SACHET DE VIS 248 THXG232 PORTE INJECTEUR GR
WALLET OF SCREWS INJECTOR RACK
TUTE SCHRAUBEN TUR EINSPRTITZDUSE R
SACCHETTO VITI PORTA INIETTORE GR
SOBRE DE TORHNILLOS PORTAINYECTOR GR
205 79X6020 INTERRUPTEUR 250 T4 X4686 ROBINET SR
SWITCH SRTAP
SCHALTER HAHN HS
INTERRUTTORE RUBINETTO SR
INTERRUPTOR GRIFO SR
240 7T1X0376 GRILLE 1 FEU 250 74¥4588 ROBINET R
1 HOB GRILL R TAP
GITTER 1 FLAMME HAHN S
GRIGLIA 1 FUQCO RUBIMETTO R
PARRILLA 1 FUEGO GRIFOR
245 T75X2382 CHAPEAU BRULUR 251 TeX9574 SACHET DE JOINTS
BURNER CAP.Y.FAST SEAL WALLET
BRENNKAPPE ULTRASCHN DICHTUNG TUTE
COPRIFORMULTRARAPIDO SACCHETTO DI GUARNIZ
TAPA QUEMADOR UR SOBRE JUNTA
245 75X2381 CHAPEAU BRUL.SR 257 74X 46584 TUBE ALIM GAZ ARG
BURNER CAP MED-FAST REAR LEFT GAS SUPPLY
BREMNNKAPPE HALBSCHN. GASVYERSORG.ROHR HL
COPRIFORN _SEMIRAP. TUBO ALIM. GAS
TAPA QUEMADOR SR TUBO ALIM. GAS TR. |
246 TAX0106 TETEBRULEUR SR 257 74X4585 TUBE ALIM GAZ ARD
SR BURNER HEAD REAR BIGHT GAS SUPPL
KOPF BRENNER HS GASVERSORG.ROHR HR
TESTA BRUCIATORE SR TUBO ALIM. GAS
CABEZAL QUEMADOR SR TUBO ALIM. GAS TR.D.
246 T4X0107 TETEBRULEUR UR 259 TOXT782 COUDE
ULTRA-FAST BURN HEAD BEND
BREMNKOPF ULTRASCHN KRUMMER
TESTA BRUCIATORE ULT GOMITO
CABEZAL QUEM.UR CODO
7BT0407 01/2008
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BURNER CAP MED-FAST REAR LEFT GAS SUPPLY
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TI613BS12
G641BT424 BI' an d t
REP. REF. SAV DESIGNATION REP. REF. SAVY DESIGMATION
260 7157917 ABOUT GAZ NATUREL 265 F4X0415 SACHET INJ.GAZ NAT.
GAS CONDUIT FT'ING WALLET, NAT CAS INJ
ZUDEN GASLEITUNGEN TuTE DUSEN ERDGAS
ATT. GAS COND. CU SAC. INLLGAS NAT.
EMPALME GAS CONDUCTO SOBRE INY.GAS NAT.
260 7157918 ABOUT GAZ BUT./PROP. 266 Q4 ¥2999 CLE D'INJECTEURS
NOZZLE OF GAS KEY, INJECTOR
GASLEITUNG STUTZEN SCHLUSSEL EINSPR.-D.
ATT. GAS BUT./PROP. CHIAYE INIETTORI
CONTERADE GAS LLAYE INYECTORES
261 71X6904 JOINT ABOUT/BOUCHON 270 TX8133 ALLUMEUR 2POINTS
SEAL, END/PLUG 2 POINT IGNITER
DICHTUNG KNOPF 2 PUNKT ZUNDER
GIUNTO TESTA/TAPPO ACCENDIT.2 PUNTI
JUNTA EMP/TAPON ENCENDEDOR 2 PUNTOS
263 T1X7720 JOINT DE TUYAUTERIE {=X12) 275 77¥5493 BOUGIE DE BRULEUR
SEAL, PIPE {=X12) BURNER PLUG
DICHTUNG ROHBRLTG. (=X12) BRENNERKERZE
GIUNTO DI TUBATURA {=X12) CANDELA DI BRUCIATOR
JUNTA DE TUBERIA {=X12) BU.JIA DE QUEMADOR
265 T6X4A875 SACHET INJ_AIR PROP. 277 T X3922 RONDELLE
WALLET, PROP AIR INJ WASHER
TUTE DUSEN LUFT PROP UNTERLEGSCHEIBE
SAC. INI. ARIA PROP. RONDELLA
SOBRE INY._AIR PROP. ARANDELA
265 T6XA876 SACHET INJ.BUT PROP. 322 74X 2980 JOINT
WALLET, PROP BUT INJ SEAL
TUTE DUSEN BUT PROP DICHTUNG
SAC. INI. BUT PROP. GIUNTO
SOBRE INY.BUT PROP. JUNTA
7BT0407 01/2008

FAGOR a BRANDT
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